

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

## B. Oposiciones y concursos

## UNIVERSIDADES

**9393** *Corrección de errores de la Resolución de 20 de junio de 2017, de la Universidad de Burgos, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 20 de junio de 2017, del Rectorado de la Universidad de Burgos por la que se convoca concurso de acceso a cuerpos de funcionarios docentes universitarios, publicado en el «Boletín Oficial del Estado», n.º 149, de 23 de junio de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 51795 donde dice:

Cargo	Apellidos	Nombre	Cuerpo/ Categoría	Área de Conocimiento	Universidad
Presidente Titular.	Pagès Blanch.	Joan.	CAUN.	Didáctica de las Ciencias Sociales.	Universidad Autónoma de Barcelona.
Secretario Suplente.	Rivero García.	M. <sup>a</sup> Pilar.	PTUN.	Didáctica de las Ciencias Sociales.	Universidad de Zaragoza.

Debe decir:

Cargo	Apellidos	Nombre	Cuerpo/ Categoría	Área de Conocimiento	Universidad
Presidente Titular.	Pagès Blanch.	Joan.	CAUN.	Didáctica de las Ciencias Sociales.	Universidad Autónoma de Barcelona.
Secretario Suplente.	Rivero Gracia.	M. <sup>a</sup> Pilar.	PTUN.	Didáctica de las Ciencias Sociales.	Universidad de Zaragoza.